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Concurso Externo de Ingresso para admissdo de um estagiario da carreira e categoria de Especialista de Informatica de grau 1, nivel 2,
em regime de contrato de trabalho em fungdes publicas por tempo indeterminado do mapa de pessoal da Camara Municipal de
Aveiro - Aviso de Abertura n.2 21070/2021 - D.R. Il Série - n.2 218 - 10/11 - . B

GRELHA DA CORREGAO DA PROVA DE CONHECIMENTOS

1 PT ESPECIALISTA DE INFORMATICA DE GRAU 1 - NiVEL 2

NUMERO DE QUESTOES COTAGAO
GRUPO | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
10 valores
Resposta
Alb Alb Al.c Al.a Al.a Alb Alb Alb Al.a Al.a
e ) ) ) ) ) ) ) ) ) )
GRUPO I
L const, var, let; (nota: tem de ser as varidveis de JavaScript) 1 valor
, omissdo ou outras formas de declarar variaveis em diferentes linguagens programagao; 0,5 valores
O desafio de ambientes Vmware ou outros do mesmo tipo, é as atualizacdes, e respetiva quebra de
manuetencdo ou LTS. Na versdo 6.5 e 6.7 os sistemas deixardo de ser atualizados no final de 2022, o que per si, 1 valor
2 pode representar um novo investimento ndo sé em novas versdes (atualizagao), assim como o hardware
existente deixar de ser compativel com as novas versdes;
a resposta ndo é clara, ou sé é mencionada parte dos tdpicos da resposta; 0,5 valores
3 Verdadeiro; 0,5 valores
4 A resposta é correta quando indicado, <> ou != como operadores validos em SQL; 0,5 valores
CentOS e Debian. A mencdo a outras distribuicdes, deverdo ser tidas em conta de acordo com o conhecimento ikaslor
5 do avaliador;
Quando a resposta indicada tem pelo menos um distribuigdo correta 0,5 VALORES
O principal risco de usar o "DataCloud Backup" correspondera a perda do controlo total sobre dados ai alojados
(uma vez que as mesmas estdo fora da infraestrutura da organizagdo), dando a possibilidade de acesso indevido
6 a terceiros. Por outro lado, a geolocalizagdo da infraestrutura do provedor da “Cloud” pode implicar que os 1,5 valores

dados armazenados sejam passiveis de serem acedidos por desconhecidos, suportado legalmente ao abrigo da
legislacdo aplicada no pais onde os dados se encontram armazenados.

Quando a resposta ndo é clara, e menciona outros riscos para além do indicado; 0,5 valores
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